

Učit děti sportovat je v pořádku, ale tahat z nich peníze?

NOVÉ CELEBRITY

Anety Dořičákové

MGFitman

Žebrá peníze od dětí

Pořádá živé vysílání, a aby mohlo pokračovat, musí mu jeho sledující posílat peníze... Přesně na tomto principu funguje youtuber a streamer Martin Gabko (33), vystupující pod přezdívkou MGFitman. Svou tvorbou rozděluje lidi na dva tábory. Jedni oceňují jeho píli a přínos v motivování dětí k pohybu a druzí v něm vidí pouze »žebraka«.

Důležitost zdravého životního stylu si Martin začal uvědomovat, když mu bylo dvacet let. Přestal pít alkohol nebo kouřit cigarety a naopak se začal věnovat svému tělu a cvičení. Vědomosti a poznatky dodnes sdílí na sociálních sítích, kde ho sledují statisíce fanoušků. Postupně se dostal

i k takzvanému streamování. Jedná se o činnost, kdy živě vysílá, jak hraje hry nebo sleduje videa. Lidé ho mohou sledovat živě, komunikovat s ním prostřednictvím zpráv a posílat mu finanční příspěvky. Přesně to je pak velkou součástí Martinova příjmu.

Hlavně se nenadřít

Jelikož jsou jeho cílovou skupinou převážně děti a dospívající, kteří v tomto tvůrci vidí svůj vzor, je pak velice ošemetné, co je od Martina ještě morální. Od svých fanoušků na živých vysíláních totiž často požaduje finanční příspěvky pod »výhrůzkou« toho, že jestli nepřispějí a nepošlou peníze, vysílání ukončí.

Mimo jiné se věnuje také točení reakcí na YouTube, což znamená, že si pouští videa jiných tvůrců a říká k nim svůj názor. Ať už byl v minulosti sebešikovnější »fitnessák« a umístil se i ve sportovních soutěžích, nyní je jeho kariéra spíše na bodu »žebřák« co nejvíce peněz za co nejméně práce či úsilí. Zkrátka »ukázkový vzor« pro děti... ■ dor

Občas se vytahuje tím, jak velký je »nápasník« za peníze, které vytahal z fanoušků.

Aktuální popularita:

Dětský vzor a oblíbenec
Instagram: 226 000 sledujících
YouTube: 457 000 odběratelů
TikTok: 101 000 sledujících
Kick: 220 600 sledujících

Je důležité své



V září oslaví Marika Gombitová sedmdesáté narozeniny, vidět to na ní ale není.

Legenda československé popové scény Marika Gombitová (69) znovu ukazuje, že její příběh ještě zdaleka nekončí. Letos totiž slaví hned dvě velká životní jubilea – padesát let na hudební scéně a v září také sedmdesáté narozeniny.

„NAUČILA JSEM SE TRPĚLIVOSTI. MLADÝ ČLOVĚK CHCE, ABY SE VĚCI DĚLY HNED, A ASI TO K MLÁDÍ TAKÉ PATŘÍ.“



Fotografie Lukáše Kimličky zachycují zpěvačku v různých pózách i stavech mysli. Je veselá, vážná, smutná, někdy snad i zamýšlená. ▶

Marika Gombitová:

akceptovat limity

Právě při této příležitosti vznikla i nová série stylových fotografií, které nafotil známý fotograf hvězd Lukáš Kimlička. Zpěvačka na nich působí elegantně, klidně a sebejistě. Sama přitom přiznává, že s věkem se změnil hlavně její pohled na život.

Co pro ni znamená hudba?

„Naučila jsem se trpělivosti. Mladý člověk chce, aby se věci děly hned, a asi to k mládí také patří. Zjistila jsem také, že je důležité akceptovat své limity a netrápít se, když na ně narazím,“ říká Marika otevřeně v rozhovoru pro slovenský magazín Madam Eva.

Dnes už se podle svých slov snaží dělat věci hlavně pro vlastní vnitřní klid. „Postupně jsem se naučila dělat věci víc pro vlastní spokojenost než pro očekávání jiných, abych byla sama se sebou v rovnováze,“ dodává zpěvačka, která patří mezi nejvýraznější osobnosti československé hudby.

Bude velké turné

Hudba přitom pro ni zůstává místem, kam se může vždycky vrátit. „Hudba je mikrosvět, do kterého se člověk může kdykoli stáhnout, bez časových či prostorových limitů. Je to místo, kde můžu být upřímná,“ vysvětluje.



◀ Marika dobře ví, že v Česku má spoustu fanoušků, kteří s ní rádi oslaví narozeniny 10. října v pražské O₂ areně.

A právě hudba ji letos znovu přivede i k publiku. Marika totiž připravuje česko-slovenské turné s názvem MARIKA 70 – Narodeninový koncert. Série vystoupení začne na podzim v Prešově, pokračovat bude v Praze a vyvrcholí v Bratislavě.

„Uvědomuji si, že taková významná výročí se přirozeně slaví zejména s věrným publikem, které mi desetiletí projevuje přízeň, trpělivost a podporu,“ říká zpěvačka, která se na setkání s fanoušky velmi těší.

Smířlivé bilancování

Přestože jí život přinesl i náročné chvíle, dnes se na svůj osud dívá především s porozuměním. „S odstupem let se na svůj příběh dívám zejména s vděčností. I když mi život přinesl několik omezení, pro mě je podstatné, že můžu dělat to, co miluji, tedy zpívat, koncertovat a tvořit,“ říká. ■ nek



INZERCE ▾

PŘÁVĚ
V PRODEJI



Odhalte
s námi
TAJEMSTVÍ
velkých
hvězd
filmového
nebe



Pro předplatné volejte
na tel. 225 555 666
(v pracovní dny 7.30–16.00 hod.)